



Сотрудники главного управления приняли участие в межвузовском научно-практическом круглом столе в МГИМО



20 ноября в Международный день защиты прав ребенка, в рамках правового просвещения, взаимодействия с общественностью, сотрудники Главного следственного управления СК России по городу Москве – Тушинского межрайонного следственного отдела приняли участие в организации и проведении межвузовского научно-практического круглого стола в МГИМО.

В мероприятии приняли участие студенты МГИМО, МГУ им.М.В. Ломоносова, МГЮА им. О.Е. Кутафина, а также руководитель Тушинского МРСО Иван Плуталов и старший методист Департамента образования и науки г. Москвы, профессор Вячеслав Бокарев.

В своем обращении к юным юристам Иван Плуталов отметил, что в России права детей и их защита отражены и закреплены во многих законодательных актах, наиболее обширно личные права ребенка в семье и обществе РФ закреплены в Семейном кодексе и в Федеральном законе



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

«Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации», а также напомнил, что в 1959 году Генеральная Ассамблея приняла Декларацию прав ребенка: документ объединил 10 основополагающих принципов и провозгласил своей конечной целью «обеспечить детям счастливое детство». 20 ноября 1989 года была принята Конвенция о правах ребенка, которая обязывает все страны обеспечить детям безопасное будущее. Конвенция вступила в силу 2 сентября 1990 года.

К участникам мероприятия обратился также заведующий кафедрой административного и финансового права Игорь Гончаренко, который отметил, что силами студентов ведущих университетов страны удалось успешно провести встречу на высоком качественном правовом уровне как в теоретическом, так и практическом плане.

В завершении встречи, Иван Плуталов ответил на интересующие ребят вопросы, подчеркнув, что защита прав и интересов несовершеннолетних является приоритетной задачей Следственного комитета и выразил уверенность в том, что проведение данной совместной научно-исследовательского мероприятия станет доброй традицией.

22 Ноября 2019

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1412712/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v